



## В Feldman Esopark (Харьков) прошла Ночь летучих мышей

14 сентября в Feldman Esopark Центр реабилитации рукокрылых провел образовательную акцию «Ночь летучих мышей».

Целью акции было привлечение внимания к проблеме сохранения рукокрылых, а также информирование широкой общественности о безвредности и экологической полезности животных, которых люди встречают на чердаках, балконах и ночных улицах.

Посетителям рассказали про летучих мышей Харькова и области. Гости вечера также смогли посмотреть на летучих мышей вблизи, познакомиться с выставкой искусственных домиков для летучих мышей и посетить фотовыставку. Те, кто пожелал услышать недостижимые для человеческого слуха издаваемые летучими мышами звуки, смогли сделать это с помощью специального ультразвукового детектора.

Творческим людям было предложено сделать летучую мышь-оригами, мягкий брелок, нанести ярким аквагримом изображение летучей мыши на лицо или руку. Детей также порадовали игры и конкурсы, а в завершение праздника прошло грандиозное лазерное шоу и выпуск рукокрылых, участвовавших в показе.

Акция проходила под эгидой EUROBATS - организации по охране европейских популяций летучих мышей. Именно в Европе с 1997 года (обычно последние выходные августа) начали проводить первые «Международные ночи летучих мышей» и постепенно все больше и больше стран присоединяется к этому празднику. В Харькове «Международная ночь летучих мышей» проходила уже в третий раз.

Спонсоры акции German Federal Ministry for the Environment, Nature Conservation and Nuclear Safety (EUROBATS Project Initiative) и Фонд Александра Фельдмана.



Bundesministerium  
für Umwelt, Naturschutz  
und Reaktorsicherheit



Фотографии мероприятия доступны по адресу:

<https://www.facebook.com/media/set/?set=a.760092007381261.1073741831.272234396167027&type=3&uploaded=4>